

Сказочные каникулы

В одном городе жила девочка Оля. Она очень любила Новый год и всегда писала письма Деду Морозу. И вот однажды она попросила Деда Мороза подарить ей щенка. И в новогоднюю ночь Дед Мороз положил ей под елку щенка. Утром Оля увидела его и назвала Филя.

В один из дней новогодних каникул Оля по обыкновению гуляла с Филей. Но вдруг щенок вырвался из ошейника и убежал. Девочка не растерялась и побежала за питомцем.

Уже темнело. Оля добежала до леса и окончательно потеряла щенка из вида. Домой она не могла вернуться, ведь Оля не знала дорогу обратно. Наступила глубокая ночь. Девочка на ощупь шла по лесу и думала о том, какая она плохая хозяйка. Вдруг Оля нашла фонарь. Идти стало намного легче.

Наступило утро. Оля уже не могла идти. Найдя хижину, она прилегла отдохнуть и сразу уснула. Проснулась вечером. Не найдя еды, Оля пошла дальше.

На третий день пребывания в лесу девочка увидела пещеру. Оля пошла туда. Как только девочка зашла, вход завалило камнями. Не найдя другого выхода, Оля отправилась в глубь пещеры, а дойдя до её конца, она нашла своего щенка Филю. И вдруг щенок заговорил:

- Привет, Оля!

Девочка даже упала от удивления, а когда встала, спросила:

- Ты говоришь?! Но как?!

Щенок ничего не ответил. Так они молчали пять минут, а потом Оля спросила у Филя:

- Как ты сюда попал?

- Сам не знаю, – ответил щенок. – Помню только, что убежал в лес.

Друзья сидели и молчали. Вдруг тишину прервали громкие шаги. В пещеру вошел троль. Оля не на шутку испугалась, но Филя сказал:

- Не бойся! Этот троль слепой.

Троль, и правда, оказался слепой. Но он так хорошо слышал, что реагировал на каждый шорох. В этом и заключалась проблема побега.

Но однажды все изменилось.

Была ночь. Троль ушел на охоту, но забыл закрыть вход в пещеру камнем. Друзья этим воспользовались и убежали.

Они долго бежали в темноте, а когда лес начал заканчиваться, их встретил Дед Мороз и сказал:

- Оля и Филя, вы большие молодцы, что сбежали от троля! А теперь я исполню ваши желания!

Девочка и щенок преглянулись и оба сказали:

- Мы желаем вернуться домой!

- Будет исполнено! – сказал Дед Мороз и исчез. В этот же момент друзья вернулись домой. Там их ждали мама и папа.

Вот такие новогодние каникулы были у Оли и Филя зимой.

Екатерина Буткевич